

УКА3

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

01.11.2017		№ <u>556-</u> ¥Г
	 _	

г. Екатеринбург

О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 11.07.2013 № 361-УГ «О Координационном совете по патриотическому воспитанию граждан в Свердловской области»

В соответствии со статьей 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»

постановляю:

1. Внести в Положение о Координационном совете по патриотическому воспитанию граждан в Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 11.07.2013 № 361-УГ «О Координационном совете по патриотическому воспитанию граждан в Свердловской области» («Областная газета», 2013, 17 июля, № 334—337) с изменениями, внесенными указами Губернатора Свердловской области от 30.12.2015 № 710-УГ и от 27.06.2017 № 354-УГ (далее — Указ Губернатора Свердловской области от 11.07.2013 № 361-УГ), следующее изменение:

пункт 15 изложить в следующей редакции:

- «15. Обеспечение деятельности Совета осуществляется Департаментом молодежной политики Свердловской области.».
- 2. Внести в состав Координационного совета по патриотическому воспитанию граждан в Свердловской области, утвержденный Указом Губернатора Свердловской области от 11.07.2013 № 361-УГ, следующие изменения:
 - 1) пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Воинкова начальник отдела молодежных программ Татьяна Евгеньевна Департамента молодежной политики Свердловской области, секретарь Координационного совета»;
 - 2) дополнить пунктом 5-1 следующего содержания:
- «5-1. Батенькова председатель Комитета по молодежной Анна Юрьевна политике Администрации города Екатеринбурга (по согласованию)»;
- 3) в пункте 7 слова «Губернатора Свердловской области» заменить словами «Свердловской области»;
 - 4) пункты 9 и 13 признать утратившими силу;
 - 5) дополнить пунктом 17-1 следующего содержания:

«17-1. Кагиев Аслан Магометович

- заместитель первого проректора студенческого развитию потенциала федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Уральский федеральный Президента университет имени первого России Б.Н. Ельцина» (по согласованию)»;
- 6) в пункте 25 слова «проректор по социальной и воспитательной работе государственного бюджетного образовательного учреждения федерального «Уральский профессионального образования государственный высшего педагогический заменить словами «директор департамента университет» федерального государственного сопиальной воспитательной работы бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный педагогический университет».
 - 3. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Губернатор
Свердловской области и правительства Свердловской области 3

Е.В. Куйвашев